パソコンや書類などのビジネスアイテムをまとめて管理できるテレワークバッグを発売。

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、パソコンや書類などのビジネスアイテムをまとめて管理できるテレワークバッグ「BAG-TW1BK シリーズ」を発売しました。



【掲載ページ】

テレワークBOX バッグ BAG-TW1BK-BG/BL

http://sanwa.jp/pr/BAG-TW1

「BAG-TW1BK シリーズ」はビジネスアイテムをまとめて管理できるテレワークバッグです。

A4ファイルや13.3インチまでのノートパソコン、書類などを入れてまとめて持ち運ぶことができます。ショルダーベルトが付属しており、社内移動やカフェなどの屋外への移動時も快適です。本体は芯材入りでしっかり自立することができ、机の上に置いて道具箱として使用できるほか、フリースペースでの仕切りとして使用することもできます。

小物をまとめて収納できるオーガナイザーが付属しています。バッグの外側に取り付けることができるので、ペンやメモ帳など使用頻度の高い小物を収納する際に便利です。ビジネスツールをまとめて収納・保管でき、使用する際も一式まとめてさっと取り出せるので、サテライトオフィスや在宅ワークなどテレワークでの使用に最適です。

また、開口部が大きく開くので中身が見えやすく、収納物の取り出しがスムーズです。

本製品は内装のバリエーションとしてブルーとベージュの 2 色をご用意しています。 お好みに合わせてお選びください。

<BAG-TW1BK-BG/BL 共通>

【特長】

- ●パソコンや書類などを入れての移動に便利です。
- ●しっかりした芯材入りの自立型で床置きも可能です。
- ●付属のオーガナイザー(小物ケース)を外側にも取り付け可能です。
- ●ショルダーベルト、名刺ホルダー付きです。
- ●底は汚れを拭きやすい PU 素材です。

【仕様】

■カラー:ブラック

内装/ベージュ(BAG-TW1BK-BG)

内装/ブルー(BAG-TW1BK-BL)

■サイズ:外寸/W355×D142×H265mm

メインルーム内寸/W335×D120×H250mm

■重量:854g(ショルダーベルト含まず)

■材質:表装/フェルト(ポリエステル)

底/PU

■付属品:オーガナイザー×1、仕切板×1、ショルダーベルト×1

【関連ページ】

パソコンバッグ

https://www.sanwa.co.jp/product/acc/bag/cate.html

テレワーク特集

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/telework/index.html

バッグ名入れサービス

https://www.sanwa.co.jp/tokuchu/bag.html

欲しいバッグが簡単に探せるバッグ検索

https://www.sanwa.co.jp/product/acc/bag/cate_search.html

弊社直営サイト「サンワダイレクト」でも販売中です。

https://direct.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

■Youtube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】 サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。